



В Рослевле окончено расследование уголовного дела в отношении судебного пристава-исполнителя Шумяцкого районного отдела судебных приставов, обвиняемой в мошенничестве

Следствием установлено, что в ходе исполнительного производства о взыскании административного штрафа 36-летняя обвиняемая вносила заведомо ложные сведения в повестки, адресованные лицам, привлеченным к административной ответственности. В них указывалась сумма долга больше той, чем требовалось взыскать в качестве штрафа. Получив от должника денежные средства, сумма штрафа оприходывалась квитанцией, а остаток присваивался обвиняемой. Одному из потерпевших была также направлена повестка о взыскании штрафа при отсутствии оснований для этого и наличия возбужденного исполнительного производства. По уголовному делу потерпевшими были признаны четыре человека. Следственным органом были собраны доказательства вины судебного пристава-исполнителя в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 УК РФ («Мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения»). Уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

12 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/712940>